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KISEK A KÖLÖMBÖSŐ HAKCTEEEKBŐL.
Budapest,jan.5.

Hivatalos.Az északi és déli hadszíntéren semmi lényeges nem tör
tént.-Hői er.

Berlin,jan.5.
A Lokalaneeiger utján Jut nyilvánosságra az a Totterdamba érke
zett szerb jelentés,hogy Belgrádot újból bombázzák.Állítólag sen
ki sem sérült meg.Egyes házak erősen megrongálódtak.

Konstantinápoly,jan.G.
A vezérkar a következőket közli:Tegnap ^ynápnál a Feketetengeren 
két török cirkáló és 17 egységből álló orosz haJÓraj összeütkö- 
zöttyészíetek hiányoznak,kétségtelen azonban,hogy az ellenség 
számbeli fölénye ellenére sem tudott hajóinkon kárt tenni.A na 
érkezett Jelentések szerint csapataink a szövetséges törzsekkel 
egyesülve a Maindoádnál elért sikereken kivül Asserbiesan mellett 
további sikereket értek el.Az oroszok visszavonuló utjokban 2 á- 
gyut és számos foglyot hagytak vissza.Liandoadtól délre egy má
sik török csapat megverte az ellenséget és nagymennyiségű fegy
vert és lőszert zsákmányolt.

Berlin,jan.6.
A nagyfőhadiszállás jelenti: A nyugati hadszíntéren a franciák 
tegnap folytatták az arcvonalunk mögött fekvő helységek tervsze
rű lövetését.Hogy ezzel a saját honfitársaikat teszik hajlékta
lanokká, vagy ölik meg: ez nekik úgy látszik mindegy.Nekünk a lö- 
vetés keveset árt.Coudinnól és Argonni erdőségben több ellensé
ges lövész árkot elfoglaltunk s több ellenséges támadást visz- 
szavertünk: 2 francia tisztet és több mint 200 főnyi legénysé
get elfogtunk. Sennhe iától nyugatra fekvő magaslaton,amely annyi 
vetélkedés tárgya volt,tegnap reggel a franciák újból megve
tették lábukat,de erős szuronyrohammal ismét visszavertük őket. 
A magaslatnál,amely ellen újabb támadásra nem merészkedtek,5o 
alpesi vadászt elfogtunk.

A keleti hadszíntérről,a keleti határon és Lengyelország észa
ki részében tegnap sem volt t^ltozás.Lengyelországhak a Visztulá
tól nyugatra eső részében az ellenség több támaszpontjábaak el
foglalása után a bucha szakaszig törtek keresztül.1400 hadifo
goly és 9 gépfegyver került a kezünkbe.A Pilioa keleti partjáh a 
helyzet változatlan.

Budapest,jan.6.
A Búd.Tud.illetékes helyen nyert felhatalmazás alapján közli, 

hogy Magyarország területén az utolsó 48 óra alatt a helyzet 
nem változott.Az ellenség;amint ez a Hőfer-féle jelentés utólsó 
előtti mondatából is világosan kitűnik,csakis Ung,Bereg és Kára- 
marosnegyéknek már korábban megszállott határszéliül, csekély terü-í 
létéit tartja birtokában.Az ellenségnek ezen jelentés megelőző 

mondatában említett előretörési kísérlete a Kárpátok bukovinai 
völgyében történhetett. Budapest,jan.6.
Hivatalos.-Az erdős Kárpátokban már hónapok óta váltakozó ered
ménnyel folyatott harcolt tovább tartanak.Ezen harcok gyakran egy
mástól messzefekvő magányos völgyekben folytatott kisebbszerü 
vállalkozások jellegével bírnak.Az ellenség,amelyet utóbbi napok - 
bán érkezett kiegészítések megerősítettek,-megkísérelte,hogy e- 
gyes folyók felső folyásánál előretöréssel tért nyerjen.Az uzsoki 
szorostól nyugatra és keletre Beszkidekben nyugalom van.A Visztu - 
látói északra és délre fekvő arcvonalunkon tegnap ágyuharo folyt. 
Hőfer.-
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táviratai alapján közli a:


